


 

ي الشحنة الكهربائية
ز
 الأهم ف

 طرق التكهرب : 

 يشحن البلاستيك و الإيبونيت بالسالب أما الزجاج بالموجبالتكهرب بالدلك :  -1

 يحدث تنافر:  التكهرب باللمس -2
ً
  عند التكهرب باللمس دوما

 دوما تنجذب الكرية ثم تتلامس ثم تتنافر:  التكهرب بالتأثي   -3

 الأفعال المتبادلة : 

ن ) موجب مع سالب (  ن مختلفتي  ن شحنتي   يحدث إنجذاب بي 

ن ) موجب مع موجب أو سالب مع سالب ( ن متماثلتي  ن شحنتي   يحدث تنافر بي 

 تفسي  طرق التكهرب : 

 و تصبح :  ب باللمسالتكهر  -1
ً
نفسره بإنتقال الشحن السالبة من و إلى بحيث تنتقل من الأصغر إلى الأكبر دوما

 
ً
 . شحنة الكرية مثل شحن القضيب دوما

 إلى _____ فتصبح الكرية ____ الشحنة و القضيب ____ الشحنة تنتقل الشحن السالبة من ____ 

 فيحدث تنافر بينهما لتماثل الشحن. 

ز ؛ الأول نفسر الإنجذاب ثم نفسر التنافر بعد التلامس بالـتأثي  : التكهرب  -2  يفسر عي  خطوتي 

ي الوجه المقابل للقضيب ____ نفسره   -1
ن
ي الوجه المعاكس له .  : تتموضع الشحن ___ ف

ن
أما الشحن ___ ف

 فتنجذب الكرية و تلامس القضيب ____. 

ونفسره : تنتقل الشحن السالبة من ___ إلى فيصبح التكهرب باللمس عند الإنجذاب يحدث تلامس  -2

ن القضيب _____   . ____ فتصبح الكرية ____ الشحنة و يحدث تنافر بينها و بي 

 

 النواقل و العوازل : 

 تسمح بحدوث التكهرب أي تسمح بإنتقال الشحن الكهربائية. النواقل : 

 الشحن الكهربائية. لا تحدث أي من حوادث التكهرب لأنها لا تسمح بإنتقال العوازل : 

 

 




